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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με λαμπρότητα γιορτάστηκε η Εθνική Επέτειος της 25ης Μαρτίου 1821 στον Δήμο 

Ασπροπύργου 

 

Με λαμπρότητα, υπερηφάνεια και σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης, ο Δήμος Ασπροπύργου γιόρτασε 

την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821. Οι εκδηλώσεις, που πραγματοποιήθηκαν το διήμερο 24-25 

Μαρτίου, ήταν   στιγμές έντονου συμβολισμού και τιμής προς τους ήρωες της Επανάστασης. 

Δευτέρα 24 Μαρτίου: 

Ο εορτασμός ξεκίνησε με την τελετή κατάθεσης στεφάνων στο μνημείο του ‘Καπετάν Μελέτη 

Βασιλείου’. Στη συνέχεια, ο αντιδήμαρχος Αθλητισμού, κ. Ιωσήφ Παροτσίδης, αναφέρθηκε στην σημασία 

της επετείου, ενώ ακολούθησαν καταθέσεις στεφάνων από εκπροσώπους των τοπικών οργανώσεων, 

μαθητών, φορέων και συλλόγων της πόλης. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ενός λεπτού σιγή και την 

ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου από τη φιλαρμονική ορχήστρα του Δήμου, η οποία παιάνισε και εμβατήρια 

της επετείου. 

Το απόγευμα τελέστηκε ο Μέγας αρχιερατικός εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας ενώ ακολούθησε η 

λιτάνευση  της ιεράς εικόνας του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου με τη συνοδεία του Δημάρχου κ. Ιωάννη 

Ηλία, εκπροσώπων της δημοτικής αρχής και πλήθους πιστών.  

Τρίτη 25 Μαρτίου: 

Η ημέρα της Εθνικής Εορτής άνοιξε με τον πανηγυρικό όρθρο, την αρχιερατική θεία λειτουργία και 

την καθιερωμένη δοξολογία στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, με την παρουσία του 

Δημάρχου Ασπροπύργου, κ. Ιωάννη Ηλία, εκπροσώπων της Περιφερειακής και Δημοτικής Αρχής, των 

Σωμάτων Ασφαλείας, μαθητών, εκπαιδευτικών, φορέων, σωματείων και πλήθους συμπολιτών.  
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Στην Πλατεία Ηρώων, στον χώρο του Μνημείου Πεσόντων, ακολούθησε η επιμνημόσυνη δέηση 

και προσκλητήριο νεκρών. Ο πανηγυρικός της ημέρας εκφωνήθηκε από την αντιδήμαρχο Βρεφονηπιακών 

και Παιδικών Σταθμών, κα Μαρία Ατματσίδου. 

Οι καταθέσεις στεφάνων πραγματοποιήθηκαν από τον Δήμαρχο Ασπροπύργου κ. Ιωάννη Ηλία, 

εκπρόσωπο της Βουλής των Ελλήνων, εκπρόσωπο της Περιφέρειας Αττικής, εκπρόσωπος της Ιεράς 

Μητρόπολης Μεγάρων και Σαλαμίνας, ο Αντισυνταγματάρχης Πεζικού και Διοικητής της Σχολής 

Αλεξιπτωτιστών, ο Διοικητής της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού, εκπρόσωπος της Ελληνικής 

Αστυνομίας, καθώς και εκπροσώπους της Α’ βάθμιας και της Β’ βάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής. 

Τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή και η φιλαρμονική του Δήμου ανέκρουσε τον Εθνικό Ύμνο και παιάνισε 

εμβατήρια. 

Οι εκδηλώσεις της επετείου κορυφώθηκαν με την μαθητική παρέλαση, όπου οι μαθητές και οι 

μαθήτριες του Δήμου μας παρέλασαν με υπερηφάνεια κατά μήκος της Λεωφόρου Δημοκρατίας. Το 

εορταστικό πρόγραμμα έκλεισε με δεξίωση προς τους πολίτες. 

 

Μήνυμα Δημάρχου 

 

Με αφορμή την Εθνική Επέτειο, ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Ιωάννης Ηλίας, προέβη στην εξής 

δήλωση: 

«Με ιδιαίτερη υπερηφάνεια γιορτάζουμε την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου. Τιμούμε τους ήρωες 

αγωνιστές που με αυταπάρνηση κέρδισαν την εθνική μας ανεξαρτησία, ενώ παράλληλα γιορτάζουμε την 

μεγάλη εορτή της Χριστιανοσύνης, τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου, που συνδέθηκε άρρηκτα με την έναρξη 

της ελληνικής επανάστασης και τους αγώνες των Ελλήνων. 

Η 25η Μαρτίου είναι ημέρα ενότητας, θάρρους και αυταπάρνησης. Όταν οι Έλληνες ενωμένοι, με 

ομοψυχία, αγωνίζονται για τα ιδανικά της πατρίδας και της ελευθερίας, τότε πραγματοποιούν θαύματα. 

Σήμερα, η διεθνής κοινότητα καλείται να λύσει τις διαφορές της με ειρηνικό τρόπο, μέσα από το διάλογο, 

αποφεύγοντας τις συγκρούσεις και τα δεινά του πολέμου. 

Εύχομαι σε όλες και όλους Χρόνια Πολλά, με υγεία και ευημερία, και τα διδάγματα του 1821 να είναι οδηγός 

στα βήματα όλων μας. Με την αισιοδοξία και το πνεύμα του αγώνα των αγωνιστών, ας προχωρήσουμε 

όλοι μαζί σε ένα καλύτερο και δημιουργικό μέλλον».  


